

హోటెళ్ళ, హోస్టెళ్ళ
కేటరింగ్ & కుకింగ్
జూనియర్ ఫోజనాలూ
అతి తక్కువ ధరలకే లభించును
All Functions Catering (VSP) Order: Takar
ప్రాంతం: సంజయ్ కమ్యూనిటీ
Ph : 8985488221
9014911305
మదనగిరి, సింహగిరి కోన, విశాఖపట్నం

విశాఖ సచారామ

RNI No.52722/90 సంపుటి : 34 సంచిక : 178 విశాఖపట్నం, 26 ఏప్రిల్ 2024 శుక్రవారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

పార్టీ అధ్యక్షుడు చైర్మన్ డా. ఎం.ఆంగముత్తు తో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు జీవిత సమావేశం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): పార్టీ అభివృద్ధి, సంబంధిత అనేక ఇతర అంశాలపై విశాఖపట్నం పార్టీ కార్యకర్తల అనేక విజయాలకు చైర్మన్ డాక్టర్ ఎం.ఆంగముత్తు బివెన్సిని, ఇతర అధికారులను జీవిత అధిపతులుగా, రానున్న సంవత్సరంలో విశాఖ పార్టీ అభివృద్ధికి సంబంధించిన కార్యక్రమాలపై కలకలం సాగిస్తున్నారు. అలాగే గత సంవత్సరం నిర్ణయించిన బిజెపి పార్టీ కార్యక్రమాలపై అందరినీ ఒకటే దృష్టి పెట్టాలని ప్రారంభం కానున్న అనేక విజయాలకు చైర్మన్ డాక్టర్ ఎం.ఆంగముత్తు బివెన్సిని, ఇతర అధికారులను జీవిత అధిపతులుగా, రానున్న సంవత్సరంలో విశాఖ పార్టీ అభివృద్ధికి సంబంధించిన కార్యక్రమాలపై కలకలం సాగిస్తున్నారు. అలాగే గత సంవత్సరం నిర్ణయించిన బిజెపి పార్టీ కార్యక్రమాలపై అందరినీ ఒకటే దృష్టి పెట్టాలని ప్రారంభం కానున్న అనేక విజయాలకు చైర్మన్ డాక్టర్ ఎం.ఆంగముత్తు బివెన్సిని, ఇతర అధికారులను జీవిత అధిపతులుగా, రానున్న సంవత్సరంలో విశాఖ పార్టీ అభివృద్ధికి సంబంధించిన కార్యక్రమాలపై కలకలం సాగిస్తున్నారు. అలాగే గత సంవత్సరం నిర్ణయించిన బిజెపి పార్టీ కార్యక్రమాలపై అందరినీ ఒకటే దృష్టి పెట్టాలని ప్రారంభం కానున్న అనేక విజయాలకు చైర్మన్ డాక్టర్ ఎం.ఆంగముత్తు బివెన్సిని, ఇతర అధికారులను జీవిత అధిపతులుగా, రానున్న సంవత్సరంలో విశాఖ పార్టీ అభివృద్ధికి సంబంధించిన కార్యక్రమాలపై కలకలం సాగిస్తున్నారు.

తగ్గదేలే.. మరో జైత్రయాత్రకు సీఎం జగన్ సిద్ధం

వై నాటి 175 అసెంబ్లీ.. 25 ఎంపీ సీట్స్.. టార్గెట్ గా వైసీపీ అధినేత అధినేత, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పార్టీలకు కరువుతున్నారు. ఇప్పటికే మేముండా నిధి అయితే వైసీపీ క్రమంలో జీవిత సమావేశం జరిగింది. మొత్తం 2100 కిలోమీటర్ల మేర బస్సుయాత్ర సాగింది. 86 నియోజకవర్గాల్లో పర్యటించిన సీఎం జగన్.. ఇప్పటివరకు 16 బహుగంపనలు, 6 ప్రత్యేక సమావేశాలు, 9 ఫ్యాన్ ఛార్జ్ లో ఛార్జ్ చేశారు. నిన్న మేముండా నిధి అయితే ముగియగా.. ఇవాళ.. పులివెందుల వైసీపీ అభ్యర్థిగా సీఎం జగన్ నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ఒకప్పుడు సోక్రేట్ వధకాలు, అభివృద్ధి..



మరోవైపు గడప గడపకు మన ప్రభుత్వంలో ప్రజా ముఖ్యమంత్రి జగన్ మరో జైత్రయాత్రకు సిద్ధం ప్రతినిధుల్ని ప్రజలలో మమేకం చేసిన అవుతున్నారు. ఎన్నికల

గెలిస్తే వాషింగ్టన్ డీసీ చేస్తా అన్నామ్.. రాజధాని లేకుండా చేశావ్ జగన్ నన్నా.. పల్లెల



ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎన్నికల పాదాపి కౌన్సిలరులను, అధికార ప్రతిపక్ష పార్టీ నేతలు

ఎన్నికల ప్రచారాన్ని జోరగా సాగిస్తున్నారు. అయితే ఈ ఎన్నికల్లో వైయస్ జగన్ వైయస్ పల్లెల ప్రత్యర్థులుగా తలపడడం ఏదీ రాజకీయంలో అనేకవేల ఊరేగింపులు. ఎన్నికలు మొదలైన నాటి నుండి వరకు వైయస్ జగన్, వైయస్ పల్లెల తీవ్ర స్థాయిలో వ్యాఖ్యలు చేసుకుంటూ రాజకీయాలను రసవత్తరంగా మారుస్తున్నారు. జగన్ పల్లెల ఈ యుద్ధి వైయస్ జగన్ ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని వైసీపీ పల్లెల నిప్పులు సెరిగారు. ఏదీలో రాజధాని ఎక్కడో చెప్పకలేని స్థితిలో ఉన్నామని వైయస్ పల్లెల అనేవడం వ్యర్థం

కె.సీఎం డీసీ వార్షికోత్సవం సీనియర్ డీసీలుగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): కె. సీఎం డీసీ వార్షికోత్సవం వ్యాఖ్య వ్యాఖ్యల దివసం సీనియర్ డీసీలుగా కమిటీయల్ మేనేజర్ గురువారం అభివేది కుమార్

త్రైపాఠి నుండి సీనియర్ డివిజన్ అవరేషన్ మేనేజర్ గా సంబంధించి డివిజన్ కు బదిలీ అయ్యారు. శ్రీ సీఎం డీసీ 2013 నుండి సీనియర్ సర్వీస్ బ్యాంకు డివిజన్ ఇంజనీరింగ్ డిప్యూటీ డివిజన్ అధికారి. ఆతని ప్రస్తుత నియామకానికి ముందు, సీఎం డీసీ ఖాతా డివిజన్ యొక్క సీనియర్ డివిజన్ అవరేషన్ మేనేజర్ గా పనిచేశారు. ఇక్కడ ఆతని నాయకత్వం మరెవరినీ పుష్కలంగా దృష్టి కార్యక్రమాలను ప్రోత్సహించే సందర్భంలో కీలక పాత్ర పోషించింది.

ఇప్పుడు రాజు విశాఖ పార్టీ మొట్టమొదటి 12 నామినేషన్లు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): అఖిల రోజు గురువారం విశాఖపట్నం పార్టీ మొట్టమొదటి 12 నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. అందులో ఏనుమిడి మంది స్వతంత్ర అభ్యర్థులు ఉండగా మిగిలిన వారు వివిధ పార్టీల నుండి ప్రాతినిధ్యం వహించిన వారున్నారు. వారంతా విశాఖ పార్టీ మొట్టమొదటి అధికారి కార్యాలయంలో సంబంధిత పత్రాలను అందజేశారు. వారి నుండి జిల్లా కలెక్టర్, రిటైర్మెంట్ అధికారి డా. మల్లిఖార్జున నామినేషన్ల పత్రాలను స్వీకరించి ప్రతిష్ట చేయించారు.

ఎన్.ఇదే కోడెపి, రాయలసీమ కల్చర్ - సీఎం జగన్..!



ఏసీఎల్ ఎన్నికల ప్రత్యేక కీలక దశకు చేరింది. గురువారం నామినేషన్ల పూర్తయ్యాయి. ముఖ్యమంత్రి జగన్ పులివెందులలో తన నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అంతకుముందు పులివెందులలో జరిగిన సభలో సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. సీఎం పల్లెలను టార్గెట్ చేశారు. పులివెందుల, కడప, సీమ కల్చర్ గురించి మాట్లాడి వారికి సమాధానం ఇచ్చారు. ఖగ్వారం వైసీపీ ఎన్నికల మేనేజర్లను విమర్శించారు. ఎన్నికల ప్రచార యాత్రకు జగన్ సిద్ధం అవుతున్నారు.

జగన్ నామినేషన్ వైసీపీ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి జగన్ పులివెందుల వైయస్ఆర్ సీట్ అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. పులివెందుల సీనియర్ గ్రాండ్లో బహుగంపన సభలో ప్రజలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించిన అనంతరం సీమ మినీ గ్రేడ్ టెలివిజన్లోనే ఆర్టీ ఆఫీసుకు వెళ్లారు. పులివెందుల రిటైర్మెంట్ అధికారి నామినేషన్ పత్రాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కడప ఎంపీ వైయస్ అనినాధిరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఇప్పటికే జగన్ తరఫున ఒక రోజు నామినేషన్ దాఖలైంది. ఈ రోజు నామినేషన్ దాఖలు చేయటంతో పాటుగా సభలో పాల్గొంటున్న వారి జగన్ మరీ విదేశ ప్రచారానికి క్రీకారం మ్రోగారు. జగన్ సతీమణి భారతి పులివెందులలో వారం రోజుల పాటు ప్రచారం చేయనున్నారు. పల్లెల పై జగన్ వ్యాఖ్యలు పులివెందుల సభలో జగన్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. పులివెందుల కల్చర్, కడప కల్చర్, రాయలసీమ కల్చర్ అంటూ వేరే వేరే వాటిని కార్యక్రమం చేస్తున్నారని జగన్ పేర్కొన్నారు. మంచి చేయడం మన కల్చర్. మంచి నడక మన కల్చర్. మంచి తప్పక పాటించడం మన కల్చర్. విదేహింపులకు లొంగిపోవడం మన కల్చర్ అంటూ జగన్ చెప్పకొచ్చారు. పులివెందుల

మోదీ, రాహుల్ వ్యాఖ్యలు.. కోడ్ ఉల్లంఘనపై ఈసీ నోటీసులు



దిల్లీ: లోకసభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రధాని నరేంద్రమోదీ, కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ చేసిన వ్యాఖ్యలు ఇటీవల వివాదాస్పదమైన విషయం తెలిసినది. విద్యేక్ష ప్రసంగాలతో రెచ్చిపోయి వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని పీఠికా పార్టీ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఏసీపీ సభ్యులైన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం, కోడ్ ఉల్లంఘన కేసుల బాజుపా, కార్యకర్తలను నోటీసులు జారీ చేసింది. ఇటీవల రాజస్థాన్లో ప్రధాని మోదీ చేసిన ప్రసంగాలపై కాంగ్రెస్, సీపీఐ, సీపీఎంలకు ఈసీ ఫిర్యాదు చేశారు. ఇదే సమయంలో

రాహుల్ గాంధీ, మల్లికార్జున ఖగ్వ వ్యాఖ్యలపై బాజుపా కూడా ఎన్నికల సంపాదన అగ్రణీయమింది. ఈ ఫిర్యాదులను స్వీకరించిన ఈసీ తొలిసారి ఉల్లంఘనా బాధించి బాజుపా అభ్యర్థకులకు నోటీసులు జారీ చేసింది. ఏప్రిల్ 29 ఉదయం 11 గంటల్లో ఈ అభివేదికపై వివరణ ఇవ్వాలని ఈ నోటీసుల్లో ఎన్నికల మోదీ, రాహుల్, ఖగ్వ పేర్లను ఈసీ వేరుగా ప్రస్తావించినట్లు. ఇదే సమయంలో రాజకీయ పార్టీలకు ఎన్నికల సంఘం కీలక సూచనలు చేసింది. "అభ్యర్థులు, ముఖ్యంగా స్టార్ కాంపెయిన్ పేర్ల ప్రచారం రాజకీయ పార్టీలలో భాగంగా ప్రచారం చేయకూడదు. ఉన్నత పదవుల్లో ఉన్న వ్యక్తులు ఇలాంటి విద్యేక్ష ప్రసంగాలు చేస్తే అవి తీవ్ర పరిణామాలు దారితీస్తాయి" అని గుర్తుచేసింది. రాజస్థాన్ లోని ఎన్నికల

జగన్ ఇంటికి పోవడం భాయం: చంద్రబాబు



రాజుపేట: రాష్ట్రంలో తిరుగు బాటు మొదలైంది. జగన్ ఇంటికి పోవడం భాయమని తెలిపాడు అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. అన్నమయ్య జిల్లా రాజుపేటలో నిర్వహించిన సభలో, జనసేన, బాజుపా ఉమ్మడి బహుగంపన సభలో చంద్రబాబు ప్రసంగించారు. రాజుపేట ప్రజల జీవితాలు బాగుపడాలంటే మొదలైన ఓడిపోవాలన్నారు. వైకాపాకు ఓటు వేస్తే ఏం జరుగుతుందో ప్రజలంతా ఆలోచించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. "రాజుపేట బిల్లులు చేయకుండా ఇక్కడి వారికి అన్యాయం చేశారు. రాజుపేటను జిల్లా కేంద్రం చేసి అభివృద్ధి చేస్తాం. రాజుపేట, రాయచోటి, మదనపల్లె.. దీనికి గురించు. రాజుపేట ప్రజల జీవితాలు బాగుపడాలంటే మొదలైన ఓడిపోవాలన్నారు. వైకాపాకు ఓటు వేస్తే ఏం జరుగుతుందో ప్రజలంతా ఆలోచించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. "రాజుపేట బిల్లులు చేయకుండా ఇక్కడి వారికి అన్యాయం చేశారు. రాజుపేటను జిల్లా కేంద్రం చేసి అభివృద్ధి చేస్తాం. రాజుపేట, రాయచోటి, మదనపల్లె.. దీనికి గురించు. రాజుపేట ప్రజల జీవితాలు బాగుపడాలంటే మొదలైన ఓడిపోవాలన్నారు. వైకాపాకు ఓటు

కుటుంబం కిరణ్ మూలార్చింది. మేం చంద్రబాబు అన్నమయ్య ప్రాతినిధ్యం బాగు చేసి.. బాధితులను అదుకుకుంటాం. సేదలకు రెండు.. మూడు గంటలు ఇంటి బాగా ఇచ్చా. ఇక్కడికి వెళ్లండి. గాత్రం-సగరి కాలను పూర్తి చేసి.. కృష్ణ జిల్లా తీసుకున్నాం. ఏప్రిల్ నుంచే ఏంపం రూ.4వేలు ఇంటి పట్ల ఇచ్చాం. 3 నెలల బహులు జారీ చేశాం. అందులో తెదేపా మద్దతుదారుల వింఛను తీసుకున్నాం.. మేం చంద్రబాబు ఇచ్చాం. బిడ్డల యువతకు 20లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం. ఉద్యోగం వచ్చే వరకు రూ.3వేల నిరుద్యోగ భత్యం ఇచ్చాం" అని చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. వైకాపా ప్రభుత్వాన్ని పోరాడినా తోక్కా.. కూటమి ప్రభుత్వాన్ని ప్రభావించాలని జగన్ తన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ విలుపులను బాగు చేశారు. రాజుపేటలో నిర్వహించిన సభలో, బాజుపా, జనసేన ఉమ్మడి సభలో పవన్ కల్యాణ్ ప్రసంగించారు. మంత్రి పేర్లను తీసుకొచ్చిన రాజీయంబు, పార్టీని అంతం చేశారు అంటూ చంద్రబాబు ప్రభుత్వం రావాలన్నారు. "రాజుపేటలోని కృష్ణకుటుంబాల చేతుల్లోనే ఉంది.. ఇది మారాలి. ఓడిపోవాలని తెలిసి జగన్.. 70 నియోజకవర్గాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను మార్చారు. అందులో రాజుపేట మొదటిది. సారా రాష్ట్రం చేసుకునే మిథునరెడ్డి నేను వాటి చేస్తున్న విచారణ వచ్చి నన్ను ఓడిస్తారు. యువత తలచుకుంటే మార్పు ఎందుకు రాదు? పెద్దరెడ్డి. మిథునరెడ్డి ఎందుకొస్తే గుండెబల యువతకు లేదా? కొర్రాడి అవకాశాలు లేక యువత రెడ్డిని తిరుగుతున్నారు. సంచలనం పెద్దరెడ్డి, ఆయన సారథులు, (యగ్గ 2024)

